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人教版九年级数学下学期期中测试卷
1． 填空题（共10题，每题6分）

1. 在满足x+2y≤3,x≤0,y≥0的条件下,2x+y能达到的最大值是__________

答案：1.5

2. 如果
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的解是______.

   答案：-8/3

3. 求函数
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的定义域__________________

   答案：x《-2或x>2 

4. 已知m为正整数，二元一次方程组
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有整数解，即x、y均为整数，则
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答案:4

5. 已知，a，b是整数，(ab,ba)在第四象限，那么a是______(填奇数或者偶数),b是_______（填正数或者负数）

答案：奇数，负数

6. 设a、b、c的平均数为M,a、b的平均数为N,N、c的平均数为P，若a>b>c，则M与P的大小关系是_________

答案：M>P

7. 在不等边三角形中,如果有一条边长等于另两条边长的平均值,那么最大边上的高与最小边上的高的比值的取值范围是_____

答案：1/3<k<1

8. P为三角形ABC内一点，AP、BP、CP分别与对边交于D、E、F，把三角形ABC分成六个小三角形，其中四个小三角形的面积已在图中给出，那么三角形ABC的面积为_____；
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答案：315

9. 函数
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答案：一，二，三

10.计算
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所得的结果是            

答案：4006001

二.解答题（共5题，40分）

1. 已知：
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，点D在y轴上，CD//AB,求点D的坐标

【解答】KAB=(4-1)/(3-1)=3/2

设D的坐标是(0,m)，则KCD=(3-0)/(0-m)=-3/m

所以m=-2

2. 有一项工程，甲单独做a天完成，乙单独做b天完成（a、b都是正整数），现在由甲先做4天，余下的由甲、乙合作3天完成，求a、b的值.

【解答】：根据题意可知
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3. 代数式
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的最小值是多少？

【解答】原式=x^2-2(y+1)x+(y+1)^2+3y^2-2y+3-y^2-2y-1

            =(x-y-1)^2+2y^2-4y+2

            =(x-y-1)^2+2(y-1)^2

所以当x=2 y=1时有最小值0

4. 某个学生参加军训，进行打靶训练，必须射击10次，第6，第7，第8，第9次射击中，分别得了9.0环，8.4环，8.1环，9.3环，他的前9次射击所得的平均环数高于前5次射击的平均环数.如果他要使10次射击的平均环数超过8.8环，那么他在第10次射击至少要得多少环（每次射击所得环数都精确到0.1环）？

【解答】:第6,7,8,9次射击的成绩和为:9.0+8.4+8.1+9.3=34.8.其平均值为[image: image19.wmf]34.8
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他的前9次射击所得的平均环数高于前5次射击的平均环数,[image: image21.wmf]\

前5次的平均成绩<8.7环.[image: image22.wmf]\

前5次成绩最多可得8.7×5-0.1=43.4(环) 设第10次射击中了x环,则[image: image23.wmf]43.434.8
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,x>88-78.2,x>9.8.

第10次射击至少得9.9环.
5. 在△ABC的边BC，CA，AB上分别取点A1，B1，C1，使得△A1B1C1的中线A1A2，B1B2，C1C2分别平行于直线AB，BC，CA，试确定点A1，B1，C1分△ABC的边为怎样的关系？


[image: image24.png]



   【解答】 设M点为△A1B1C1的重心，A3，B3，C3为△A1B1C1中线的延长线分别与△ABC各边的交点（如图）。

    由题设知MC3CB1是平行四边形，所以MC3＝B1C。其次，直线C1C3经过线段A1B1的中点且平行于AC，所以MC3是△A1A3C的中位线，因此，A3C＝2MC3，即A3B1＝B1C。又A2A3是△B1C1A的中位线，所以AA3＝A3B1，于是AA3＝A3B1＝B1C。因此B1点分AC为两部分的比AB1: B1C＝2:1，同理CA1:A1B＝BC1:C1A＝2:1。
数学备课大师 www.eywedu.net  今日用大师 明日做大师！
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